
 

Anleitung 
Sharepic zur Ausbildungsabgabe erstellen mit Canva 

 

1. Bei Canva.com anmelden 

a. Falls kein Konto besteht, müssten Sie sich zunächst registrieren – es entstehen keine Kosten, Sie benötigen lediglich Ihre Mailadresse. 

2. Canva-Link zum Sharepic-Paket öffnen, Sie sehen das 6-Seitige Sharepic-Paket. 

3. Bearbeitung freischalten 

a. Dafür muss eine Kopie der Datei erstellt werden, wie auf Seite 1 des Sharepic-Pakets beschrieben (Für diesen Schritt ist notwendig, dass Sie bei Canva 

angemeldet sind). 

4. Bearbeitung des Sharepics 

a. Seite 1 des Dokuments löschen 

 

https://www.canva.com/de_de/
https://www.canva.com/design/DAG3L_hiDlQ/zXP4wGUHQh6xAxF7N9fQZA/edit?utm_content=DAG3L_hiDlQ&utm_campaign=designshare&utm_medium=link2&utm_source=sharebutton


 

b. Die übrigen Seiten sind die eigentlichen, zu bearbeitenden Sharepics. 

c. Die folgenden Bearbeitungsschritte werden am Beispiel Seite 2 erklärt. 

d. Eingeben Ihrer Daten durch Doppelklick auf das jeweilige Element (Name, Position) 

 

   

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

e. Einfügen Ihres Bildes: 

Einfacher Klick auf das Musterbild → „löschen“ 

→  

 

Kopieren Sie Ihr Foto im Dateiordner. 

 



 

Wechseln Sie zurück zu Canva und fügen Sie das Bild ein. Hinweis: Dies ist nicht per Rechtsklick, sondern nur mit der Tastenkombination Strg+V 

(Windows) oder Cmd+V (MacOS) möglich! 

 

 



 

Schneiden Sie einen quadratischen Bildausschnitt aus, sofern das Originalbild nicht bereits ein Format von 1:1 besitzt. 

    

 

Platzieren Sie das Bild am oberen Rand des Sharepics und passen Sie die Größe des Bildes an die des SharePics an. 

→  



 

Sollte das Bild das Namenselement überdecken, setzen sie dieses mit Rechtsklick auf das Bild und der Option „Ebene“ eine Ebene nach hinten. 

 →  

5. Exportieren des Bildes 

a. Klicken Sie in der oberen Menüleiste rechts auf „Teilen“. 

 



 

b. Klicken Sie auf „Download“. 

 

 

c. Dateityp: Wählen Sie „JPEG“ aus. 

 



 

d. Wählen Sie aus, welche Seiten des Sharepic-Pakets sie herunterladen wollen. 

e. Klicken Sie nochmals auf „Download“. 

 

 


